

Благотворительность в котелках | Chaudron et charité

Автор: Ольга Юркина, [Берн](#), 23.12.2009.



Оркестр Армии Спасения [© L'Armée du Salut, Territoire Suisse-Autriche-Hongrie]
Армия Спасения продолжает свою рождественскую кампанию под девизом «От бедности не зарекайся».

L'Armée du Salut continue sa campagne de Noël avec comme devise «la pauvreté peut toucher chacun de nous».

Chaudron et charité

Дед Мороз в отрепьях и заплатках, с рваным мешком и худосочным веником, больше напоминающий лицо без определенного места жительства, чем жизнерадостного, краснощекого персонажа. Под фотографией – надпись «От бедности не зарекайся» и эмблема Армии Спасения. В этом году на улицах снова играют духовые оркестры, привлекая внимание прохожих к рождественским котелкам: все пожертвования пойдут на организацию торжеств для тех, кому праздник не доступен. Котелки впервые появились в 1891 году на улицах Сан-Франциско и с тех пор стали «маркой» предрождественской кампании Армии Спасения во всем мире.

В Швейцарии бойцы благотворительной армии проведут акции в более чем пятидесяти городах. Они вполне могли бы добавить к своему лозунгу фразу «От бедности не зарекайся даже в Швейцарии». Их собственный опыт показывает, что в маленькой и относительно благополучной стране в помощи – как материальной, так

и моральной – нуждается каждый одиннадцатый. И это – не считая детей и пожилых людей. Для Армии Спасения не секрет, что в Швейцарии гораздо больше неимущих, чем может показаться на первый взгляд.

Желающие помочь могут не только бросить деньги в один из рождественских котелков, но и сделать пожертвование через Интернет, с помощью официального сайта Армии Спасения. Здесь же Вы найдете всю необходимую информацию о местах и времени проведения благотворительных акций в Швейцарии и о том, как распределяются собранные средства.

www.armedusalut.ch

[Рождество](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/blagotvoritelnost-v-kotelkah>